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(REF.. PR awy | DESCRIZIONE | .  DESCRIPTION i DESCRIPTION " BESCHREIBUNG
N M ‘
- e T—
1 | P5140332 DECALCO DECAL "~ AUTOCOLLANT AUFKLEBER
2 P5140542 " DECALCO DECAL AUTQCOLLANT AUFKLEBER
* | Ps140182 DECALCO ROTORSTOP 1000 W | DECAL ROTORSTOP 1000 W AUTOCOL. ROTORSTOP 1000 W| AUFKLEBER ROTORSTOP 1000 V.
- P5110007 CHIAVE ESAGONALE KEY : CLE SCHLUSSEL
- | P5090048 MANUALE D'USO OPERATOR'S MANUAL  MODE D'EMPLOI BEDIENUNGSANLEITUNG
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Vista generale
Complete machine
Vue d'ensemble

Gesamtansicht
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REF.-‘ PART. ary
NN
1 PO00TIOS3
L2 P3160021
3 P2020132
4 P5080005
5 PI0I0NI2 ]
5 P5120037
7 2020123
8  P5070003
9 P1010105
10 7 P3120082VE
1 | p2020124
12 | P1o20084 -
13 | 105000341
14 | 1010111

5 P1010114
16 P101010&
17 P5080012
13 P3120076

19 P2020102
20 P5040002
21 | P3120083VE
22 | 1020007A1
23 P2020133
24 P3020017

25 | PO1027053
26 | P2020130
27 P2020215
28 - P1060007
29 | p2020214
3o | PoonIs

K] POO0&7053
32 | PDI0&S15I
33 P4050021
34 P2020122
35 © P2020127

36 . P2020136
37 P1010113
38 P2020135
ae P3020018
40  P01028053
41 P2020134
42 POOODS053
43 5040001A1
44  P0OO10153
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- DESCRIZIONE

" DESCRIFTION

|
|
TELAIO CESTELLO FRAME
SACCO RACCOGLIERBA GRASS BAG
CAPOTTINA COVER
CONDENSATORE CONDENSER
‘' VITE SCREW
MOTORE 1000 WATT 1000 W MOTOR
COPERCHIETTO COVER
STRINGICAVO Clp
VITE SCREW
STEGCQLA INFERIGRE LOWER HANDLEBAR
COPERCHIETTO i COVER
RONDELLA t WASHER
DADO NUT
VITE SCREW
VITE SCREW
VITE SCREW
INTERRUTTORE MCTORE EL. MOTOR SWITCH
STEGOLA SUPERIORE UPPER HANDLEBAR
PORTA CAVO CABLE RETAINER CLIP
| FASCETTA CLAMP
STEGOLA INFERIORE LOWER HANDLEBAR
RONDELLA WASHER
DADQ A GALLETTO KNOB
MOLLA PORTELLO SPRING
ASTINA ROD
PORTELLO CHUTE DOOR
COPERCHIO RUCTA | KNOB
STARLOCK ' STARLOCK
RUOTA WHEEL
VITE SCREW
VITE LAMA . BLADE SCREW
ANELLC LAMA | RING
LAMA | BLADE
VENTOLA FAN
TARGHETTA IBEA IBEA PLATE
TAPPO PLUG
VITE SCREW
IMPUGNATURA GRIP
MOLLA SPRING
ASSALE iAXLE
SCIVOLO ERBA ‘GRASS CHUTE
SCQCCA ‘DECK )
FASCETTA CLAMP
CESTELLO COMPLETC GRASS BAG ASS.Y

SAC DE RAMASSAGE COMPL.

DESCRIPTION BESCHREIBUNG ]

ARMATURE L GESTELL
TOILE DE SAC SACK
COUVERCLE ABDECKUNG
CONDENSATEUR KONDENSATOR
VIS SCHRAUBE
MOTEUR 1000 W MOTOR 1000 W
COUVERCLE DECKEL
COLLIER KABELHALTER .
VIS SCHRAUBE
SUPPORT DE GUIDON DROIT  LENKERUNTERTEIL
COUVERCLE DECKEL
RONDELLE SCHEIBE
ECROU ; MUTTER -
VIS SCHRALBE
VIS SCHRAUBE

: VIS SCHRALIBE

| INTERRUPTEUR DE MOTEUR | SCHALTER
GUIDON SUPERIEUR OB, FUHRUNGSHOLM
FIXE CABLE ZUGENTLASTUNG
SUPPORT DE CORDE HALTER
SUPPORT DE GUIDON GAUCHE| LENKERUNTERTEIL

_RONDELLE SCHEIBE

: ECROU PAPILLON MUTTER

| RESSORT DE TRAFPPE FEDER
TGE X STAB
TRAPPE ARRIERE KLAPPE
ENJOLIVEUR RADABDECKUNG
STARLOCK STARLOCK
ROLE RAD
VIS SCHRAUBE
VIS SCHRAUBE

I ANNEAU VERSTARKUNG
COUTEAU _| MESSER
SOUFFLERIE GEBLASE

. PLAQUE IBEA IBEA PLATITE
CAPUCHON KNOPF
VIS SCHRALUBE
MAMCHE RADHEBEL
RESSORT FEDER
ESSIEY " HINTERACHSE
DEFLECTEUR A HERBE LEITBLECH
CHASSIS GEHAUSE
SUPPORT DE CORDE | RAPRAND

GRASFANGSACK KOMP.




